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Solucion -
A* Paso: apagamod coentes Indepandiontes , Mamos Ia, goc so_

wrc: V\U&S"t'(‘a FUQV\ {TC A ama\'ra;ar,



‘pwamos fuente de
\lou'assc de LoV

Resolviemdo poc wmallos
0K wallon @ 4Ty -30 +5(Ti-Is)+4(Tu-12) =0

101, 'I)_"Sl_z,: 30 ®

LUK walla @3 4 (£a-Ty) & 3(1p-Ts) +212=0
-T, +612.-313=0 (>



Los cocriemtes gqoue circulan pov \a resistovcia de 552 deben
e i%aaleb a To, 1 la corremte 13 es i‘suad A la corriemie de

\an poembe dependiemte:

4T,-T, = s 1.=3Tc @
fmp\axwéo OyDem® y1®"
10(310) - I, -5(41¢) = 30 = 10T-T.=30 ®
310 4612 -3(43c)=0 = -16T.+6T,=0 ©®

6x®+®: 45T, =490 =) |To=4






VK wmalla ©: 4Ty ¢ S(TL-Ts)4 L(IL—Ig,>+.\.O:O
40Ty -1, -513=-400

LV K wmalla @: _&.O'\"l['lz":[o't' 3(12,-]:3)-&?_;2_:0
~T\+ 63, -3T2=10 @

Las wmismas onsidevacioned egu g resisteucia de 550 Y eu



lc\ Ma“a S quc em &\ A cul 1ro Pasméo( la\s wrriw’rcb Je
malla se Lomarow em €l miswo sw\-i;lo:

I5= AT, ®
Iy=31; (9
Remplazando @ vy (D em @ ¥ ®:
10(310 )~ 1z -5(414) = -40
0T - T2 = -0 (B

—370 + 612 -3(415 ) = 10
~ASTS4 61, = 10 @D












